

పెండింగ్ స్కాలర్‌షిప్ ఎప్పటిస్తారు?

ప్రజాపక్షం/ వరంగల్ ప్రతినిధి : పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్‌లను తక్షణమే విడుదల చేయాలని ఏబివిపి వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ గజ్జల దేవేందర్ అన్నారు. ఏబివిపి వరంగల్ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వరంగల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ముట్టడించారు. అనంతరం పోలీసులు కలెక్టరేట్ ముట్టడిని భగ్గుం చేసి విద్యార్థి సంఘాల నాయకులను స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు విద్యార్థులకు మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి పేద విద్యార్థులకు మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి పేద విద్యార్థుల ఓట్లు దన్నుకోని నేడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గద్దెనెక్కి అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు కావస్తున్నా ఇప్పటి వరకు విద్యార్థులకు ఎటువంటి న్యాయం చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 7వేల కోట్ల స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రియోబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఉద్యమాలు ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రాకం రాకేష్, బెల్లం కార్తీక్, ఎస్.ఎస్.డి జిల్లా కన్వీనర్ తిప్పారావు, గణేష్, వర్ధన్న పేట నగర కార్యదర్శి గౌరకంటి శివమని, కార్యకర్తలు కిరణ్, శశి, చందు, గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శనివారం

13 జూలై, 2024

పేజీలు : 05

చదువుతోనే భవిష్యత్తు

క్రీడల్లోనూ విద్యార్థులు రాణించాలి : క్రాంతి వల్లూరు



ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: ఇన్నో పూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువుతోనే భవిష్యత్తుని, పిల్లలు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని, విద్యార్థి దశలో కష్టపడి చదివితేనే భవిష్యత్తు బాగుంటుందని విద్యార్థులకు ఉద్ఘోషించారు. పాఠశాల లోని కెచెన్ పెన్ స్పోర్ రూమ్ భోజనశాలను ఆమె పరిశీలించారు. పిల్లలకు మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని పాఠశాల సిబ్బందికి సూచించారు. వంట గది, స్పోర్ రూమ్ భోజనశాల పాఠశాల ఆవరణలో పరిశుభ్రత పచ్చదనం

పెంపొందించాలన్నారు. కలెక్టర్ పాఠశాల విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఇప్పటి నుండి విద్యార్థులు పోటీ పరీక్షలకు అనుగుణంగా ఒక లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ఆ లక్ష్యం సాధించేందుకు కష్టపడి చదివి నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో రిజింగ్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు ఇప్పటి వరకు 11 సార్లు రిజింగ్ స్టేట్ చాంపియన్ షిప్ రెండు సార్లు నేషనల్ మోడల్స్ పొందినట్లు పాఠశాల రిజింగ్ కోచ్ ప్రియాంక కలెక్టర్కు తెలిపారు.

పాఠశాలలో అందర్ 14 నుండి 17 సంవత్సరాలు వయస్సు గల విద్యార్థులు ఉన్నారని వారికి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. చదువుతో పాటు విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలని క్రీడలు, విద్యార్థి మాససికోలాసానికి దోహదంచేస్తాయన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన నిరుపేద విద్యార్థులకు అన్ని రకాలుగా తీర్చిదిద్దడానికి గురుకుల పాఠశాల ద్వారా ప్రభుత్వం కృషిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి దేవుజా తహసీల్దార్ రంగారావు కళాశాల ఆర్పి భీమయ్య, ప్రిన్సిపల్ యోగేందర్, లక్ష్మి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ నాగేశ్వరరావు ఎంపిడిఓ యాదగిరి ఎంపిడి హరిశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అభివృద్ధి ఫలాలు

ప్రజాపక్షం/స్టేషన్ ఘనపూర్: అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అభివృద్ధి ఫలాలు అందుతాయని వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. శుక్రవారం చిల్డ్రన్ మండల కేంద్రంలోని శేషాద్రి నిలయం ఫంక్షన్ హాలులో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి వరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య, మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. కాగా చిల్డ్రన్ మండలానికి చెందిన 74 మంది అభిదారులకు రూ.74.08 లక్షల కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు, 26 మందికి సీఎం సహాయ నిధి అభిదారులకు రూ. 7.27 లక్షల చెక్కులనువారు అందచేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి పేరుతో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఖజానా ఖాళీ చేసిందని విమర్శించారు. రాష్ట్రం అప్పుల్లో ఉన్నప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభివృద్ధిని ఎక్కడా ఆపడటం లేదన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థను విధ్వంసం చేసిందన్నారు. రాష్ట్రం అప్పుల్లో ఉన్నప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభివృద్ధిని ఎక్కడా ఆపడం లేదన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థను విధ్వంసం



చేసిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ఆర్థిక వ్యవస్థను విధ్వంసం చేసిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసే విధంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం గత పదేళ్లలో ఆశించిన స్థాయిలో అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు. చిల్డ్రన్ మండల కేంద్రంలో పలు ముఖ్యమైన రోడ్ల నిర్మాణంతోపాటు మండలంలోని ప్రభుత్వ కాచిల్వూరు గుట్ట దేవస్థాన మాజీ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళితులపై దాడులు అరికట్టండి



ముగ్గురిపై ఎస్.సి, ఎస్.టి అట్రాసిటీ కేసు

ప్రజాపక్షం/భీమవరపల్లి: హనుమకొండ జిల్లా భీమవరపల్లి మండలం గట్లనర్సింగపూర్ గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురిపై ఎస్.సి, ఎస్.టి అట్రాసిటీతో పాటు మరో నాలుగు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదైంది. శుక్రవారం గట్లనర్సింగపూర్ గ్రామానికి చెందిన బొల్లంపెల్లి రాజు ఆడే గ్రామానికి సిరికొండ గోపాల్, సిరికొండ భూమయ్య, సిరికొండలక్ష్మి లపై దూషించి దాడికి యత్నించారని ఫిర్యాదు చేశాడు. బాధితుడు పిర్యాదులో పేర్కొన్న వివరాల మేరకు.. గ్రామంలో భూ పంచాయితీ జరుగుతుండగా

అక్కడే ఉన్న రాజును గోపాల్, భూమయ్య, లక్ష్మి దూషించారు. కులం పేరుతో తిడుతూ తనపై దాడిచేసే ప్రయత్నం చేసారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. ములుకనూరు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదుచేసి విచారణ చేపట్టినట్లు ఎస్.సి సాయిబాబు తెలిపారు. కాగా దళితులపై దాడులను నాయకులు ద్వారా సారయ్య ఖండించారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పోలీసులు చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. చెవ్యాల ప్రభాకర్, రేణికుంట్ల బిక్షపతి, తూముల సదానందం, మాట్ల వెంకట స్వామి, గజ్జల రమేష్, బొల్లంపెల్లి రాజు, పచ్చనూరి సదానందం, డ్రీమ్ రాజ్, తాడూరి చిరంజీవి ఉన్నారు.

సమాజ సేవలో మమేకం కావాలి

ప్రజాపక్షం/తొర్రూరు : సమాజ సేవలో ప్రతి ఒక్కరు మమేకం కావాలని లయన్స్ క్లబ్ పూర్వ జిల్లా గవర్నర్ డాక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం లయన్స్ పూర్వ జిల్లా గవర్నర్ డాక్టర్ సుధాకర్ రెడ్డి, లయన్ చీదర మహేష్ కూతురు వైస్చైల జన్మదినం సందర్భంగా తొర్రూరు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధిధాని పాల్గొన్న రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మంచి సమాజ నిర్మాణం కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాటు పడాలని, అందులో భాగంగా సమాజ సేవలో పాల్గొని సంకల్పితమైన జీవితాన్ని గడపాలన్నారు. తొర్రూరు లయన్స్ క్లబ్ గత 40 సంవత్సరాలుగా అనేక సమాజసేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నదని, ఇలాంటి కార్యక్రమాలను మునుముందు కొనసాగించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ చైర్మన్ రేగారి శ్రీదేవి, రేగారి వెంకన్న, దామెర సరేష్, రవీందర్ రెడ్డి, కుమార స్వామి, జగదీష్, బోనగిరి శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/తొర్రూరు రూరల్ : మండలంలోని కర్నూలు గ్రామ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సెగ్గెం రాంమూర్తి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పెదగాని సోమయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఈ సందర్భంగా సోమయ్య మాట్లాడుతూ రాంమూర్తి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేసిన వారిలో అగ్రగణ్యుడన్నారు. ఆయన మృతి కుటుంబానికి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరనినష్టం. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూరు మండల కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు సుంప సంతోష్, చెవిటి సదాకర్, బొమ్మనబోయిన వెంకన్న, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్ర వెంకటరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మల్లారెడ్డి, హరీష్ రెడ్డి, కిషన్ రెడ్డి, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలి

ప్రజాపక్షం/తొర్రూరు : విద్యార్థులు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను పాటించాలని తొర్రూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు సిహెచ్. మాధవి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని నాంచారి మడూరులో ఉన్న మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు ఆరోగ్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మాధవి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వర్షాకాలంలో వచ్చే సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి తమ పరిసరాలను శుభ్రం చేసుకోవడమే కాకుండా వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను పాటిస్తే వ్యాధులకు దూరంగా ఉండవచ్చునన్నారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎ. హరి ప్రసాద్, విక్టోరియా, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ ఆత్మహత్య హేయమైన చర్య

ప్రజాపక్షం / నల్లబెల్లి : భద్రాద్రి కొత్తగూడ జిల్లా అశ్వాసాపుపేట ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ ఆత్మహత్య సభ్య సమాజంలో హేయమైన చర్య అని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్ఐ ఎస్ఐ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య అన్నారు. శుక్రవారం వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి మండలంలోని నారకపేట గ్రామంలోని మృతుడు ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులను పరమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ ఎస్ఐ కమిషన్ చైర్మన్

మానవత్వం చాటుకున్న మహిళా కానిస్టేబుల్

ప్రజాపక్షం/కొత్తగూడ: శుక్ర



వారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో మంత్రి సీతక్క ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమంలో మంత్రి సీతక్కకు వినతులు ఇవ్వడానికి కొత్తగూడ, గంగారం మండలాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. ప్రజా దర్బార్ విషయాన్ని తెలుసుకున్న బయ్యారం మండలం గౌరారం గ్రామానికి చెందిన దివ్యాంగురాలు మంత్రి సీతక్కకు తన సమస్యను తెలియపర్చేందుకు వచ్చారు.

తన వాహనం నుండి రైతు వేదికకు రావడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్న దివ్యాంగురాలిని చూసిన మహిళా కానిస్టేబుల్ సుమలత మరో కానిస్టేబుల్ సౌభాగ్య సహాయంతో ఎత్తుకెళ్ళి మంత్రి వద్దకు తీసుకెళ్ళారు. వారు చేసిన సహాయానికి అక్కడ ఉన్న ప్రజలు కోనియాడుతూ మీసేపకు సలాం అంటు అభినందించారు.

యువజన నాయకుడు రాకేష్ రెడ్డికి అభినందనలు

ప్రజాపక్షం/నర్సాపూర్: నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో రాకేష్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు బీఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ గడ్డం రాకేష్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో శుక్రవారం నర్సాపూర్ పట్టణంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేయించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నయముద్దిన, టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సత్యం గౌడ్, రింగుల ప్రసాద్, జడ్పీటీసీ బాబ్బానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ప్రజాపక్షం/నర్సాపూర్: నర్సాపూర్ పట్టణంలో గ్రామ ప్రజలందరూ వివిధ హాస్పిటల్ వారు అందిస్తున్నటువంటి ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నర్సాపూర్ మున్సిపల్ కార్యాలయం ఆవరణలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆశోక్ గౌడ్ పాల కవర్ణం సమక్షంలో హైదరాబాద్ కు చెందిన మమత ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ అండ్ సైన్స్ ఆస్పత్రి అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజలు



ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యం పట్ల తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని పట్టణ గ్రామాలలో నిర్వహిస్తున్న వివిధ ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సంప్రదించి వైద్యానికి సంబంధించిన మందులు తీసుకోవాలన్నారు. మమత ఆసుపత్రి యాజమాన్యం మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి ఉచితంగా ఆపరేషన్ నిర్వహిస్తామని వారు సూచించారు అనంతరం పస

మహాత్మ్యంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి, మున్సిపల్ కార్యాలయం ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ జైతురాం నాయక్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ సహి ముద్దిన, తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ బాబ్బా నాయక్, కౌన్సిల్లర్ ఇస్సాసిద్దిక యాదగిరి, రామచందర్, నాయకులు వంజల బిక్షపతి, రింగుల ప్రసాద్, షేక్ హుస్సేన్, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులున్నారు.

తాగు నీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం

ప్రజాపక్షం/దుబ్బాక: దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో తాగు నీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతున్నట్లు దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ గన్నె వనితభూంరెడ్డి తెలిపారు. దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 18వ వార్డులో నూతనంగా తవ్వించిన బోరుకు మోటారు బిగించి శుక్రవారం మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ రమేశ్ కుమార్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ...మున్సిపాలిటీలో తాగు నీటి సమస్య లేకుండా



పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు పోతున్నట్లు తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలో నెలకొన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు గాజుల తిరుపతి, గోనె మధు తదితరులు ఉన్నారు.

బిక్కి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ రక్షించే వారికే రక్షణ లేకుండా పోయిందని 75 ఏండ్ల స్వాతంత్ర్య భారత దేశంలో ఎస్ఐ ఎస్ఐలకు భద్రత లేకుండా పోయిందన్నారు. ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ ఆత్మహత్యకు కారకులైన నాలుగురు కాన్స్టేబుల్స్ తో పాటు సిఐ జితేందర్ రెడ్డి ని సస్పెండ్ చేయడమే కాకుండా ఉధ్యోగము నుండి శాశ్వతముగా తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎస్ఐఎస్ఐ కమిషన్ ద్రోహులను వదిలి పెట్టకుండా

కఠినంగా శిక్షించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటుందని ఎస్ఐఎస్ఐలకు రక్షణ చేపడుతామని తెలిపారు. మృతుని కుటుంబానికి ప్రభుత్వ పరంగా సహాయం అందే విధంగా ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లబెల్లి తహసిల్దార్ బి.రాజేష్, కమిషన్ సభ్యులు ప్రవీణ్, రాంబాబు, లక్ష్మీనారాయణ, బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బాసోతు సారంగరాజు, నాయకులు పక్కల చంద్రమౌళి, దళిత సంఘాల నాయకులు బోట్ల సరేష్, బల్లూ సాంబయ్య, గుండాల రాయకొమురు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ ను కలిపిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ టౌన్ : ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్, సభ్యులను బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, మాజీ కార్పొరేటర్ జోరిక రమేష్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం కలిశారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పర్యటనకు విచ్చేసిన ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య, సభ్యులు రేవంకంట ప్రవీణ్, జిల్లా శంకర్, నేనావత్ రాంబాబు నాయక్, కొంకటి లక్ష్మీనారాయణలు హన్మకొండ లోని 17 అండ్ బి గెస్ట్ హౌజ్లో జోరిక రమేష్ కలిశారు. ఇటీవల ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఎస్సీ శ్రీరాముల శ్రీనివాస్ కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని, అలాగే నిందితులైన సిఐ జితేందర్ రెడ్డిని, బాధ్యులైన కానిస్టేబుళ్లను సర్వీస్ నుండి తొలగించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ చట్టాన్ని పక్కనపెట్టి అమలు జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ తో పాటు మేడ రంజిత, బైరపాక ప్రకాశ్, కాదపాక రాజేందర్, పొలపల్లి రామ్మూర్తి, మాలకుమ్మరి పరుశరాములు, సరికొమ్ముల నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రీతమ్ కు ఘన సన్మానం



ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపడుతున్న నగరగిరి ప్రీతమ్ ను శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా తన నివాసంలో కలిసి పలువురు సన్మానించారు. 65 డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎస్సీ సెల్ పోలీస్ అశోక్, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కమిషనర్ ఆరూరి సాంబయ్య, హన్మకొండ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు సందిపాక భాస్కర్, కార్యదర్శి హీరా మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్ర ప్రకాష్, వరంగల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గబ్బెలు బాబు, కాజీపేట మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ మంద రమేష్, ఎల్లాపూర్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎర్ర పవన్ కల్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీరన్న స్వామి బోనాలకు ఆహ్వానం



ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : ఈనెల 17న తొలి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా కరీమాబాద్ లో బీరన్న స్వామి దేవస్థానం కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో జరిగే బీరన్న బోనాల పండుగకు హాజరు కావాలిందిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర వరంగల్ తొలి మేయర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేంద్రుని శుక్రవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బోనాల పండుగకు హాజరు కావాలని ఆహ్వాన పత్రాకను దేవస్థానం కమిటీ అందచేసింది.

డ్రైవర్ల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా



ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : ది కాకతీయ ఖని లారీ డ్రైవర్ల అసోసియేషన్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా నూతన కమిటీని శుక్రవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులుగా చిత్తూరి వీరాస్వామి, సుగతిగా బొజ్జపల్లి సమ్మయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఎ.రమేష్, కోశాధికారిగా కొర్ర పూర్ణ చందర్, జాయింట్ సెక్రటరీగా కోల సంపత్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు చిత్తూరి వీరస్వామి మాట్లాడుతూ డ్రైవర్ల సమస్యలపై శక్తి వంచన లేకుండా నావంతుగా కృషి చేస్తానని, నాపై సమ్మకం ఉంది నా ఎన్నికకు సహకరించిన లారీ డ్రైవర్లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

